
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 09-11 лютого 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 05 по 09 лютого фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2945 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1925 консультацій. 

З 05 по 09 лютого на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
75 громадян  з  питань: опіки,  піклування  та  усиновлення  -  33; соціально-
правового захисту дітей - 36; майнових питань - 6.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 18 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено акти обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. У ході рейду вилучено
двох дітей із двох сімей та влаштовано до дитячого медичного закладу.

Спеціалістами  управління  взято  участь  у  8  судових  засіданнях  при
розгляді  цивільних  справ  та  у  2  судових  засіданнях  при  розгляді
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

Організовано  та  проведено  знайомство  усиновлювачів  з
дитиною-сиротою,  дитиною, позбавленою батьківського піклування.

З 05 по 09 лютого до департаменту соціальної  політики звернулися
321 громадянин  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  34,  надання
матеріальної  допомоги  -  160,  надання  соціальних  послуг  -  96,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  6,  консультації  щодо  санаторно-курортного
лікування -  1,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки громадянам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи,  -  5, консультації щодо
заміни (отримання) посвідчень - 5, надання консультацій - 14.

09  лютого під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна відбулося засідання
робочої  групи  з  вивчення  питання  доцільності  приєднання  водопровідних
мереж смт Нового до мереж ОКВП «Дніпро-Кіровоград».

Розглянуто  питання:  про звітування  щодо  виконаних  робіт  по
прокладанню  водопроводу ОКВП  «Дніпро-Кіровоград»  для  стабільного
водозабезпечення селища Нового; про пропозиції щодо подальшої роботи.

За результатами засідання надані відповідні доручення.
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09  лютого під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
міської  координаційної  ради  з  питань  сім’ї,  гендерної  рівності,
демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству,
торгівлі людьми.

Розглянуті питання:  про  підсумки  проведення  Всеукраїнської  акції
«16 днів проти насильства»;  звіт  про роботу КУ «Кропивницький міський
центр  запобігання  та  протидії  насильству  Кропивницької  міської  ради»;
про затвердження плану роботи міської координаційної ради з питань сім’ї,
гендерної  рівності,  демографічного  розвитку,  запобігання  та  протидії
домашньому насильству,  торгівлі  людьми на 2024 рік;  про зміни в  складі
міської  координаційної  ради  з  питань  сім’ї,  гендерної  рівності,
демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству,
торгівлі людьми.

09 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій Колодяжний провів  нараду  з  питань  підготовки  та
проведення  заходів  з  нагоди  Дня  вшанування  учасників  бойових  дій  на
території  інших  держав  та  35-ї  річниці  виводу  військ  з  Республіки
Афганістан.

Було  розглянуто  питання  щодо  підготовки  до  заходів  та  надані
відповідні доручення.

09  лютого  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів.

Розглянуті питання: про підсумки роботи за минулий тиждень та плани
на наступний; про хід щорічного оцінювання виконання посадовими особами
місцевого  самоврядування  посадових  обов’язків  і  завдань  у  2023  році;
про  інформування  та  контроль  за  поданням  посадовцями  е-декларацій  за
2023  рік;  про  підготовку  засідання  виконкому  та  сесії  міської  ради;
про формування та передачу до архіву документів за минулі роки.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

09  лютого у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 7 - мовна мозаїка «Єднає рідна мова».
До  бібліотеки  завітали  учні  3-го  класу  КЗ  «Класична гімназія

Кропивницької міської ради» для перегляду книжкової виставки;
№ 16 - майстер-клас «Валентинка на передову».
Проведено  майстер-клас  для  учнів  КЗ  «Ліцей нових  технологій

навчання Кропивницької міської ради». Діти виготовили валентинки у формі
долоньок  зі  словами  вдячності  та  щирими  побажаннями  здоров’я  і  миру,
Перемоги нашим захисникам.  Валентинки разом з  солодощами  та іншими
смаколиками відправляться на передову.
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10  лютого у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 - хаукаст «Як вишивати бісером?».
Майстриня Ольга Тимофієва розповіла про тонкощі вишивання та дала

поради, які допоможуть початківцям швидко опанувати основи вишивання
бісером. Тематична викладка літератури розповіла користувачам, як виникло
та розвивалося це мистецтво; 

№ 14 - майстер-клас «Найважливіша цінність у житті – кохання».
Під час заходу в артстудії «Дика м’ята» всі охочі виготовляли сердечка

з картону, паперу і підручних матеріалів; 
№ 18 - книготерапія «Чудодійна сила книги».
Бібліотекарі запросили користувачів переглянути і вибрати собі книгу

для душі, звертаючись до тематичної виставки, та склали списки: «Книги, які
допоможуть  врятуватися  від  поганого  настрою  та  депресії»,  «Жили  вони
довго і  щасливо».  Привернув увагу бібліографічний дайджест «Книги,  які
змінять  твоє  ставлення  до  життя»,  ай-стопери  «Книги-ліки»  і  «Читай!
Пізнавай!»;

Центральна міська бібліотека для дітей - поетичне віконце «На хвилях
поезії».

Юні актори читали вірші улюблених письменників, створювали чарівні
інсценізації  віршованих  казок  та  римували  слова  на  власний  лад.  Кожен
учасник  заходу  насолоджувався  процесом,  отримав  порцію  позитивних
емоцій,  а  також  цінний  досвід  удосконалення  власного  мовлення  та
виразності.

11 лютого інтерактивну зустріч  «Зима й Весна» провели працівники
КЗ «Кропивницький музей музичної культури ім. К. Шимановського».

Учасникам  розповіли  про  традиції  проводів  зими  й  зустрічі  весни,
навчали дітей і дорослих народних ігор та забав. На завершення всі присутні
частувалися апетитною випічкою. 

Захід відбувся в залі  польської суботньої школи при Церкві Святого
Духа,  в  якому  взяли  участь  вихованці  польської  суботньої  школи  при
ГО «Об’єднання поляків «Полонія» ім. К. Шимановського» та їхні родини.

З  04  по  11 лютого у місті  Львові  проходив  відкритий  чемпіонат
України із пневматичної зброї серед спортсменів 2003 року народження та
молодших  зі  стрільби  кульової.  Всього  у  чемпіонаті  взяли участь
300 спортсменів у складі 20 команд з 15 областей України.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагалися  7  спортсменів.  За  результатами
чемпіонату  Софія  Єлізарова  у  вправі  ПП-3  посіла  друге  місце,  Георгій
Чумаченко у вправі ПП-мікст посів третє місце та п’яте командне місце у
вправі ПП-3.

Команда  у  складі  Дар'ї  Стефанової,  Софії  Герасімової  та  Кіри
Кальмукової    посіла  5  командне  місце  у  вправі  ГП-6.  Кіра  Кальмукова
вперше виконала норматив майстра спорту України зі стрільби кульової.
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Підготували  команду  тренери-викладачі  Ілгам  Ібрагімов,  Юлія
Тарасова та Лілія Фоміна. 

З 09 по 11 лютого у місті  Львові проходив чемпіонат України серед
ДЮСШ та СДЮШОР з легкої атлетики у приміщенні серед юнаків та дівчат
2009-2010 років  народження.  У  чемпіонаті  взяли участь  599  атлетів
з 79 дитячо-юнацьких спортивних закладів України.

Від КЗ «КДЮСШ № 2» змагалися 2 вихованці. Владислав Тесленко та
Дарʼя Скрипнікова потрапили до двадцятки сильніших легкоатлетів України.

Підготували спортсменів тренери-викладачі відділення легкої атлетики
Олена та Олександр Тесленки.

10  лютого  у  місті  Новоукраїнці  Кіровоградської  області  проходив
чемпіонат  Кіровоградської  області  серед  юнаків  U15  та  U13  з  боротьби
греко-римської. Всього у чемпіонаті взяли участь 55 спортсменів.

Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 14 спортсменів, три з них вибороли
золоті  медалі,  срібні  медалі  отримали  п’ять  спортсменів,  бронзові  -  три
спортсмени. 

Підготував спортсменів тренер-викладач Микола Горбань.

10 лютого  у місті  Кропивницькому на базі КЗ «Ліцей «Центральний»
відбулися змагання  на  першість  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  «Міс  Валентинка»
з гімнастики художньої. Всього у заході взяли участь 114 спортсменок. 

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагалися  у  першості  71  спортсменка.
За  результатами  змагань  перше  місце  посіли  28  спортсменок,
друге - 24, третє - 19.

Підготували спортсменок  тренери-викладачі:  Анастасія  Мельнік,
Катерина  Щупка,  Наталія  Горбань,  Світлана  Заблодська,  Марія  Костанді,
Ольга Шевченко.

10 лютого у спортивному залі КЗ «КДЮСШ № 2» відбувся чемпіонат
Кіровоградської  області  з  гандболу  серед  юнаків  та  дівчат  2010  року
народження та молодших. Вісім команд боролися за призові місця. 

За  підсумками  змагань  команда  юнаків  з  міста  Кропивницького
виборола  перше  місце.  Старші  дівчата  з  міста  Кропивницького  отримали
посвідчення кандидатів у майстри спорту України з пляжного гандболу, а їх
тренер-викладач Світлана Крохмаль - вищу тренерську категорію. 

Акції протестного характеру

09  лютого, з  10.00  до  11.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ».  

Мета  акції  -   привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ.

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 15 осіб.
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11 лютого,  з  11.00 до 13.00,  на  площі  Героїв  Майдану проводилась
акція з вимогами встановлення на законодавчому рівні термінів проходження
військової служби для мобілізованих військовослужбовців.

У рамках акції відбулася хода по вул. Великій Перспективній.
У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість

міста. Кількість учасників - 40 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 05 по 09 лютого працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  48 вулицях міста.  За
результатами  рейдів  складено  20 адміністративних протоколів та  видано
34 попередження.

Ситуація на споживчому ринку

09 лютого за сприяння управління торгівлі департаменту економічного
розвитку  по вул. Великій Перспективній, біля будівлі Кіровоградської філії
ПАТ  «Укртелеком»,  відбулася  торгівля  крафтовими  виробами.  У заході
брали участь 7 учасників.

Підприємництво

09 лютого у Центрі  підтримки  підприємництва  відбулася
бізнес-зустріч «Молоді підприємці-стартапери: як почати».

Спікер  зустрічі  - підприємиця-новаторка  Тетяна  Луцик-Дубова
ділилася досвідом відкриття стартапів. 

Учасники  дізналися:  як  знайти  ідею  для  стартапу;  яким  має  бути
сучасний підприємець, аби швидко адаптуватися до потреб ринку; де брати
гроші на свій проєкт. 

Зустріч відвідало 27 осіб.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051)                                     
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